

Молодежь Эстонии
в Таллин

Х 7 ИЮЛ 1974

ТЕАТР ИЗ МАГНИТКИ

Весь июль на сценах Государственного академического театра оперы и балета «Эстония» и Государственного русского драматического театра ЭССР будут выступать гости из Магнитогорска. В полном творческом составе прибыл 30 июля в столицу нашей республики Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина. Коллектив, выросший из театра рабочей молодежи, насчитывает в своих рядах и ветеранов, которые своими руками строили Магнитогорск, и молодежь, пришедшую сюда по окончании вузов.

— Мы очень рады, что смогли посетить ваш город — заявляет корреспонденту ЭТА заслуженный артист РСФСР Ю. К. Зеленевский. — С нетерпением ждем предстоящих встреч с эстонскими зрителями.

На Балтийском вокзале гостей из Магнитогорска встречали представители театральной общественности республики.



